
生徒による学校評価

質　　　問　　　項　　　目 5 4 3 2 1
  １　学校は基本的な生活習慣を身につける指導を行っている。 40% 46% 7% 2% 5%
　２　先生は生徒を理解し協力して教育活動に取り組んでいる。 16% 45% 23% 6% 10%
　３　学校生活は自分の将来にとって有益である。 31% 46% 11% 3% 8%
　４　先生は授業をわかりやすく教えている。 12% 50% 24% 6% 9%
　５　先生は教材や教え方を工夫している。 12% 43% 24% 6% 15%
　６　授業内容や進度は適切である。 17% 47% 16% 5% 15%
　７　先生は課外・宿題等授業以外のサポートをよく行っている。 22% 36% 15% 6% 22%
　８　先生は生徒一人ひとりに対応した進路指導をしている。 20% 35% 18% 9% 19%
　９　先生は進路の指導（面談・ＬＨＲ・集会等）をよく行っている。 28% 47% 11% 4% 11%
１０　進路情報は適切である。 25% 43% 11% 3% 18%
１１　部活動が活発である。 45% 39% 7% 2% 7%
１２　学校行事（クラスマッチ・文化祭等）が充実している。 50% 32% 9% 4% 4%
１３　ＬＨＲの時間が充実している。 30% 39% 17% 5% 8%
１４　先生は良いこと・悪いことをきちんと指導している。 29% 40% 16% 6% 9%
１５　先生は生徒の悩みの相談にのっている。 17% 32% 19% 11% 21%
１６　生徒はあいさつをきちんとしている。 27% 47% 15% 3% 8%
１７　生徒は意欲的に授業に取り組んでいる。 17% 47% 21% 4% 12%
１８　生徒は家庭学習（予習・復習・宿題等）を着実に行っている。 9% 33% 27% 10% 21%
１９　生徒は学校の生活指導を納得・理解している。 16% 42% 21% 7% 13%
２０　生徒は校則を守り服装・頭髪もきちんとしている。 21% 41% 20% 7% 11%
２１　生徒は部活動に対し意欲的に取り組んでいる。 38% 40% 9% 3% 9%
２２　生徒は学級や学校で好ましい友人関係をつくっている。 42% 42% 6% 1% 9%
２３　学校から家庭への連絡や情報はきめ細かい。 12% 30% 23% 11% 24%
２４　保護者が学校や先生へ相談しやすい。 9% 23% 21% 16% 31%
２５　施設・設備は充実している。 13% 37% 26% 15% 11%
２６　清掃が行き届いている。 18% 46% 18% 8% 9%

５：そう思う　　４：ややそう思う　　３：あまり思わない　　２：思わない　　１：わからない


